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令和４年度 学校教育自己診断集計結果(教員アンケート）

15.学校は、進路に関してきめ細か
く、適切な情報提供を行っている。

9.生徒は、授業に積極的に取り組
んでいる。

3.先生方は、一人ひとりの子どもをよ
く理解し適切に対応している。

21.学校の施設・設備等の学習環
境面については、ほぼ満足してい
る。

7.先生方は、日々授業改善や学力
向上に取り組んでいる。

25.部活動は、活発に行われてい
る。

8.生徒は、学校へ行くのを楽し
みにしているようである。

1.先生方は、学校の教育方針・教育
課題をよく理解している。

2.先生方は、生徒の人権を尊重する
姿勢で指導に当たっている。

20.学校だよりや学年・学級だより
及びホームページ等は、内容が適
切で学校の様子がよく伝えられて

13.学校は、防災や防犯等の危機
管理について、生徒に学習する機
会を設けている。

19.生徒や家庭に関する個人情報
は守られている。

14.学校は、保護者や地域の人が
授業を参観したり、懇談したりする
機会を設けている。

6.先生方は、生徒の評価を適
切・公平に行っている。

16.学校は、いじめや暴力のな
い学校作りに取り組んでいる。

17.学校は、生徒の心身の健康に
ついて相談できる環境がある。

18.学校は、全教師の共通理解の
もとで支援教育に取り組んでいる。

12.学校は、宿泊行事・体育大会・コーラ
スコンクール等の学校行事について、
生徒が積極的に参加できるように工夫
している。

11.学校は、保護者や地域の相談
にていねいに対応し、その願いに
応えている。

10.学校は、生徒や保護者のニー
ズにあった特色ある教育活動に取
り組んでいる。

24.ＰＴＡは、活動しやすいよう
に工夫されている。

22.通知表は、生徒の学力や達成
度がよくわかるように工夫されてい
る

5.先生方は、生徒のまちがった行
動に対して厳しく指導している。

23.きめ細かな授業展開としての少
人数指導（1・2年生英語,３年生数
学）は、効果が出ている。

4.先生方は、学習の内容や進度等
を懇談や通信等で知らせている。
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